
 

 

 
 
 
 
 
Ingenieur:in der Versorgungstechnik (w/m/d) 
für Planungsaufgaben im Bereich Heizung, Lüftung, Sanitär und Entwässerung 
 
Du willst die Energiewende direkt vor Ort aktiv mitgestalten? Nachhaltigkeit und Wirtschaftlichkeit sind für dich 
kein Widerspruch? Dann komm‘ in unser Team und mach‘ den Gebäudesektor fit für die Zukunft! 
Dann suchen wir dich! 
Wir sind ein renommiertes Augsburger Planungsbüro für die Technische Gebäudeausrüstung und die thermische 
Bauphysik. Seit über 30 Jahren beraten wir Kunden aus dem privaten, gewerblichen und kommunalen Sektor. 
Als Pioniere der Energie- und Wärmewende sind Innovation und Nachhaltigkeit Teil unserer Unternehmens-
philosophie. Durch regelmäßige Fort- und Weiterbildungen halten wir unser spezifisches Know-how stets auf dem 
neuesten Stand. 
 
Deine Aufgaben:  

• vollumfängliche Projektbetreuung in allen Leistungsphasen 1–9 
• Ausschreibung und Vergabeprozess 
• Bauleitung einschließlich Abrechnungen 
• pflichtbewusste Betreuung der Projektnachlaufphase einschließlich Dokumentationspflege und 

Rechnungsprüfung 
• eigenverantwortliche Kommunikation mit Kunden sowie allen Projektbeteiligten (intern wie extern) 

Das bringst du mit: 
• einen berufsqualifizierenden Abschluss und einschlägige Berufserfahrung 
• ausgeprägtes Fachwissen in den relevanten Themengebieten 
• Erfahrung mit technischer Software optimalerweise in liNear Building und California 
• gute CAD- und/oder Revit-Kenntnisse mit liNear-Aufsatz 
• eigenständige und lösungsorientierte Arbeitsweise, Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 

Das bieten wir dir 
• fachübergreifende Arbeit in unseren Kernfeldern Bauphysik, technische Gebäudeausrüstung und PV 
• Projektverantwortung und Raum für Eigeninitiative 
• gut eingespieltes Team mit flachen Hierarchien, flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zum Home Office  
• gute individuelle Entwicklungsperspektiven in einem zukunftsweisenden Unternehmen  
• fundierte und strukturierte Einarbeitung sowie regelmäßige Fort- und Weiterbildungen 
• unbefristetes Anstellungsverhältnis 

 
Interessiert? Dann schick‘ deine aussagekräftige Bewerbung an Frau Michaela Ruß: michaela.russ@ib-strobel.de 
 
Planungsbüro Strobel für Haustechnik und Bauphysik GmbH – Klinkertorplatz 1 – 86152 Augsburg – 0821 452312 
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